



2015 登封两会 消息

政协登封市四届四次会议开幕

总结登封市三年行动计划实施成效,安排部署2015年政协工作

2月4日,政协登封市第四届委员会第四次会议在登封市精武酒店开幕。会议总结了登封市三年(2012~2014年)行动计划实施成效及政协工作取得的成果,并安排部署了2015年政协工作。

登封市委书记郑福林发表重要讲话,对2014年政协工作取得的成果给予充分肯定,并勉励大家同心同德,迎接新挑战,共建登封世界历史文化旅游名城。

2012年以来,登封坚持全域旅游、城乡统筹,全域城镇化、城乡一体化,形成了建设世界历史文化旅游名城的共识,理清了“三化”协调发展、走资源型城市转型升级的路子,确立了建设世界历史文化旅游名城的“六大体系”,圆满完成了三年行动计划。

3年来,登封坚持以新型城镇化引领,“日字形”交通路网基本形成,森林覆盖率由2011年年底的32.8%提高到现在的36.6%,城镇化率由2011年年底的45.2%提高到现在的53.5%;坚持以构建现代产业体系为支撑,全市30家地方主体煤矿全部实现转型升级,郑州千亿级家居产业基地已经破题,产业集聚区被评为河南省十快产业集聚区;坚持以网格化管理总机制推动各项工作,建立了具有登封特色的“属地管理服务、网格化推进机制”,集中开展了信访稳定、安



全生产、违法建设、交通秩序等4项治理,社会各项事业得到全面发展,群众幸福指数明显提升。

2014年,登封市政协和广大政协委员扎实履行政治协商、民主监督、参政议政三大职能,积极建言献策,强化履职为民,扩大团结合作,做了大量卓有成效的工作。围绕“三大主体”工作、世界历史文化旅游名城建设、华夏历史文明传承创新示范工程建设、

民生改善等重大课题,先后组织视察20多次,提出了近300条宝贵意见,为登封市委决策提供了科学参考;积极投身巩固国家卫生城市创建、白沙湖休闲健康产业建设、华夏历史文明传承创新示范工程建设等中心工作,有力推动了全市发展。郑福林赞扬说:“我们的政协是加快推进世界历史文化旅游名城建设的一支中坚力量,登封经济社会发展的每

一个进步,都凝聚着广大政协委员的智慧心血和辛勤汗水。”

新常态孕育新机遇,新机遇面临新挑战。2015年是“十二五”规划收官之年,是全面推进三年行动计划的开局之年,也是加快建设世界历史文化旅游名城的关键之年。郑福林就更好地完成2015年目标任务,对政协工作提出了新的更高的要求。

郑福林强调,要在服务改革

发展上作出新贡献。登封市政协要充分认识新常态、主动适应新常态、积极作为新常态,紧扣登封发展大局,发挥主体作用,开展协商监督,努力为推动登封发展贡献政协的力量。要在促进民主和谐上取得新成效。要坚持大团结大联合,最大限度地调动一切积极因素,把大家的思想认识统一到登封市委作出的各项决策部署上来。要强化民主协商,坚持协商于决策之前、协商于群众之中,广纳群言、广集民智,增进共识、增强合力。要充分发挥政协委员的界别优势,协助登封市党委、政府做好协调关系、理顺情绪、化解矛盾、维护稳定的工作。要在履职能力建设上力求新提高。重点提升政治把握、调查研究、联系群众、合作共事等“四个能力”,不负重托,不辱使命。要在坚持党对政协工作的领导上争取新进展,做到“四个必须坚持”,即必须坚持中国共产党的领导、必须坚持人民政协的主体地位、必须坚持大团结大联合、必须坚持发扬社会主义民主。登封各级各部门要自觉接受政协民主监督,尊重和保障政协委员的民主权利,为政协和政协委员履职创造更好条件,提供更好保障。

记者 袁建龙

2014年登封市政协工作佳绩连连

2月4日上午,中国人民政治协商会议登封市第四届委员会第四次次会议开幕式上,登封市政协主席孟永瑞向大会报告工作。

登封市政协主席孟永瑞在工作报告



2014年工作回顾

2014年,在中共登封市委的坚强领导下,市政协深入贯彻落实中共中央和省市委的决策部署,努力探索新常态下政协工作的新思路、新方法和新举措,充分发挥政治协商、民主监督、参政议政的职能作用,为全市经济社会发展做出了积极贡献。

政协登封市四届三次全会期间,委员们围绕该市的经济、文化、社会和生态文明建设等议题,建发展之言,献务实之策,提出意见和建议290余条。

围绕“三大主体”工作和三年行动计划目标任务实现,围绕现代产业体系构建,支持引导政协委员改进思路、因地

制宜、调整结构,主动融入新兴产业发展的大潮。一年来,市政协共办理提案142件,其中22件涉及民生,内容涵盖教育、医疗、文化、就业等民生问题。

登封市政协参与和服务的第三届“高山论坛”,以“天人合一与文明多样性”为主题,打造了国际高端文化交流平台,取得了丰硕的成果,赢得了海内外文化精英的高度评价。举办了“登封与大禹故里学术座谈会”,邀请中国社科院、苏州大学等院校的20余名专家,就“大禹故里在登封”达成了广泛共识,为推动华夏历史文明传承

发挥了积极作用。

登封市政协加大文史资料挖掘和整理工作力度,组织文史资料研究员和120余名学者、作者,历时3年时间,对登封历代名人、文化名村、历史建筑群等文化资源进行了集中挖掘,在研究论证、精心整理的基础上,由河南文艺出版社出版了《天地之中登封文史丛书》,共11册300多万字,对宣传登封、推介登封文化起到了积极作用,受到广泛好评。

政协委员是政协的主体,也是政协工作的重要力量,部分委员充分发挥自身优势,主动作为,建功立业。

2015年主要工作

2015年,是全面深化改革的关键一年,是全面推进依法治国的开局之年,也是全面完成“十二五”规划的收官之年。做好今年的政协工作,意义重大,影响深远。全体政协委员要从发展社会主义协商民主的高度,深刻认识新常态,自觉适应新常态,在新常态下的发展进程中,要充分发挥政协文化多元、兼收并蓄的优势,深入挖掘我市嵩山文化资源,努力构筑以“中文化”、“三教文化”、“大禹文化”、“禅武文化”为标志,各种元素交相辉映,文化与市场无缝对接,品牌与效益并驾齐驱的现代文化产业体系,切实推动华夏历史文明传承创新进程。要充分发挥人民政协位置超脱、贴近群众的优势,协助党委政府做好协调关系、化解矛盾、平衡利益、增进共识的工作,汇聚起推动登封发展的强大合力。

2014年登封市政协提案全部办结

2014年,登封市政协委员共提出提案148件,目前所有提案已在规定的期限内办结。

在该市政协四届三次会议上,政协委员共提出提案148件,经认真审查,立案142件(含合并立案6件)。所立提案中,涉及新型城镇化方面6件,农林水方面10件,城建、规划、环保方面21件,财政、社会事业、公共管理方面26件,交通运输方面13件,文教卫方面20件,文物、宗教、旅游方面19件,工业园区、企业发展方面5件,土地管理方面2件,家居产业发展方面2件,其他方面11件,政协各专门委员会7件。

从全年提案办理情况看,一批群众关注的重点、热点问题得到了有效解决,许多建议被吸纳到该市政府重要决策、决定、规划和实际工作中,对促进登封经济社会发展起到了积极作用。从收集到的反馈结果看,委员对答复意见的满意或基本满意率达到99%以上,提案承办效率和效果都有较明显的提高。

记者 袁建龙